



## **Dział zamówień publicznych**

Gdańsk, 10.01.2022r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Dostawę sprzętu AGD i RTV dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej ZP/246/055/D/21

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na które Zamawiający udzielił odpowiedzi oraz na podstawie art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp dokonuje zmian treści SWZ.

### Pytanie 1:

Zad 1 poz 3. Pasujący ekspres do reszty specyfikacji posiada wążek który można włożyć do kartonu z mlekiem ale nie jest to określone przez producenta rozwiązanie ponieważ posiada w komplecie pojemnik na mleko. Czy Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie ?

### Odpowiedź 1:

Ekspres musi posiadać wążek do pobierania mleka z osobnego pojemnika, może również posiadać w zestawie pojemnik na mleko.

### Pytanie 2:

Zad1p6 Konwektory tej wielkości nie posiadają kółek w zestawie tylko nóżki gdyż są lekkie i byłyby niestabilne. Czy Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie ?

### Odpowiedź 2:

Tak.

### Pytanie 3:

Zad1 Proszę o dopuszczenie urządzeń według nowych klas energetycznych odpowiadających starym A+ - F, A++ - E

### Odpowiedź 3:

Tak, Zamawiający dopuszcza towary również według nowych klas energetycznych

### Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści Warnik Mocy 2600W.

### Odpowiedź 4:

Tak

Pytanie 5:

Zad1poz 12 dla lodówki pasującej do reszt parametrów producent nie podaje pojemności komory niskich temp. Czy zamawiający pominie ten parametr ?

Odpowiedź 5:

Nie, Zamawiający dopuszcza urządzenia z komorą niskich temperatur min. 4l (poprzednio 5l)

Pytanie 6:

Zad1poz 13 Czy Zamawiający dopuści 3 półki w tym 2 regulowane ?

Odpowiedź 6:

Nie

Pytanie 7:

Zad1poz 30 Czy Zamawiający dopuści parametr lepszy czyli niższe zużycie energii na poziomie 0,674kwh?

Odpowiedź 7:

Tak.

Pytanie 8:

zad1 poz 32 Proszę o dopuszczenie koloru Inox/Platinum

Odpowiedź 8:

Tak.

Zamawiający informuje, iż zmienia się termin składania i otwarcia ofert.

W rozdziale XII SWZ zmienia się zapisy punktów 1 ppkt. 1) i 2 ppkt. 1)

Jest:

1. Termin i sposób złożenia oferty:

- 1) Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną za pośrednictwem Platformy pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/pg\\_edu/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/pg_edu/proceedings) na stronie dotyczącej przedmiotowego postępowania - w nieprzekraczalnym terminie:

<b>do dnia</b>	<b>12.01.2022 r.</b>	<b>do godz.</b>	<b>10:00</b>
----------------	----------------------	-----------------	--------------

(...)

2. Termin i sposób otwarcia ofert:

- 1) otwarcie ofert nastąpi:

<b>w dniu</b>	<b>12.01.2022r.</b>	<b>o godz.</b>	<b>10:05</b>
---------------	---------------------	----------------	--------------

(...)

Po zmianie:

1. Termin i sposób złożenia oferty:

- 1) Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną za pośrednictwem Platformy pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/pn/pg\\_edu/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/pg_edu/proceedings) na stronie dotyczącej przedmiotowego postępowania – w nieprzekraczalnym terminie:

<b>do dnia</b>	<b>13.01.2022 r.</b>	<b>do godz.</b>	<b>10:00</b>
----------------	----------------------	-----------------	--------------

(...)

2. Termin i sposób otwarcia ofert:

1) otwarcie ofert nastąpi:

<b>w dniu</b>	<b>13.01.2022 r.</b>	<b>o godz.</b>	<b>10:05</b>
---------------	----------------------	----------------	--------------

(...)

Udzielona odpowiedź oraz wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

*mgr inż. Mariusz Miler*  
*Kanclerz Politechniki Gdańskiej*

.....  
(podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)